



В Калининградской области начальник юридического института подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области на основании материалов регионального управления ФСБ России возбуждено уголовное дело в отношении начальника Калининградского юридического института МВД РФ генерал-майора милиции Виталия Бочарова, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями, повлекшем причинение материального ущерба в размере свыше 780 тысяч рублей (ч.1 ст.285 УК РФ). По данным следствия, в марте 2009 в городе Калининграде Бочаров назначил на должность исполняющей обязанности доцента кафедры оперативно-розыскной деятельности свою знакомую, которая на протяжении двух лет фактически не выполняла должностные обязанности, однако получала денежное довольствие и иные выплаты. С целью сокрытия от сотрудников учебного заведения этого факта начальник учебного заведения периодически переводил женщину с одной должности на другую. В результате противоправных действий Бочарова из федерального бюджета женщине незаконно выплачено более 780 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия для установления всех обстоятельств совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554607>